

В пятницу на площадке у Национальной библиотеки прошел так называемый День открытых дверей столичной милиции под названием «Служить закону – призвание и жизненное кредо». Профориентационную акцию провели для школьников, чтобы привлечь внимание молодежи к работе правоохранителей.

На сценической площадке выступали солисты оркестра ГУВД Мингорисполкома, курсанты Могилевского института МВД и Академии МВД, а бойцы столичного спецназа устроили показательное шоу.

О правилах приема в наш институт присутствующим рассказал старший инспектор по особым поручениям отделения профориентационной работы, информации и общественных связей института подполковник милиции **Юрий Кулажин**. А курсанты факультета милиции продемонстрировали молодежи минского региона свои творческие таланты и навыки рукопашного боя.

Помимо сценических выступлений для участников акции была организована работа различных развлекательных площадок. К примеру, на площадке с турниками парни выстраивались в очередь, чтобы показать свои силы в подтягивании на перекладине. Также учащиеся с удовольствием примеряли форму и рассматривали настоящее оружие, которое им разрешали подержать в руках. Не меньший интерес вызвали криминалистические наборы с образцами инструментов и оружия преступников. А тем, кто проголодался раздавали солдатскую кашу и чай.

Помимо развлечений, каждый абитуриент имел возможность посредством живого общения получить ответы на интересующие вопросы, касающиеся условий поступления в институт, особенностей учебного процесса и курсантского быта, а также возможностей курсантов реализовывать свои таланты в рамках спортивной и культурно-массовой жизни учебного заведения.

– Благодаря такому мероприятию мы рассчитываем привлечь для поступления в учреждения образования МВД как можно больше достойных парней и девушек, – отметил начальник отдела кадров ГУВД Мингорисполкома подполковник милиции **Владимир Синяк**.

Участие в профориентационной акции столичной милиции приносит определенные результаты по привлечению молодежи к поступлению в Могилевский институт МВД. За последние три года, которые проводится данное мероприятие, количество абитуриентов из Минска, изъявляющих желание обучаться в нашем вузе неуклонно растет. Статистика поступающих из Минской области ещё красноречивее – в течение трех лет

выпускников региона, пополнивших ряды курсантов института, стало в три раза больше.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Юрия КУЛАЖИНА*